

Конференция «Исследователь нового века»

31 марта 2019 года состоялась 19 Конференция исследовательских и проектных работ учащихся «Исследователь нового века». Мероприятие

В гостеприимных стенах школы №77 собрались более 150 человек из 43 образовательных организаций Удмуртии, чтобы поделиться своими открытиями и результатами деятельности, пообщаться в неформальной обстановке с учёными и единомышленниками:

Традиционно «посвятили» в исследователи 23 школьника. Это те подростки, которые занимаются в «Школе исследователей» и впервые участвовали в нашей конференции.

На подведении итогов в конце конференции каждый участник на сцене получил документ и памятный подарок благодаря **финансовой поддержке «Союза учёных Удмуртии»**.

Программу-навигатор конференции можно посмотреть в группе ВК «Школа исследователей» vk.com/club44495473 и на сайте «Исследователь нового века» sled2017.nethouse.ru

